
 

 

 

 

 

Ref: Sec/SE/362/2020-21 

October 22,2020 

 

BSE Limited 

Phiroze Jeejeebhoy Towers 

Dalal Street 

Mumbai- 400001 

 Scrip Code: 531213 

National Stock Exchange of India Limited 

5th Floor, Exchange Plaza 

Bandra (East) 

Mumbai – 400 051 

Scrip Code: MANAPPURAM 

 

Dear Sir/Madam, 

Sub: Notice sent to Shareholders and Newspaper Advertisement of Notice of Board 

Meeting  

 

Notices are being sent to shareholders, highlighting impact of TDS on dividend, if any and 

requesting them to update their PAN and other details with the Company. Copy of the notice 

may be accessed at the below link: 

https://www.manappuram.com/investors/notice-to-shareholders.html  

 

Please find enclosed herewith the copy of Newspaper Advertisement published on October 

22,2020 in Mathrubhumi (Thrissur Edition) and Business Line (All India Edition) in respect of 

Notice of Board Meeting scheduled to be held on November 06, 2020.  

 

Request you to kindly take the same on your record. 

 

Thanking you. 

Yours Faithfully, 

 

For Manappuram Finance Limited 

 

 

Manoj Kumar V.R 

Company Secretary 

 

https://www.manappuram.com/investors/notice-to-shareholders.html
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MANAPPURAMMANAPPURAM

Regd. Offce: lV/470A (Old) W638A (New),
Manappuram House, Valapad,Thrissur, Kerala - 680 567,

Tel: 0487-3050417, Fax: 0487 - 2399298. CIN No: 1659'10K11992P1C006623
Website: www.manappuram.com Email:cosecretary@manappuEm.com

Notice is hereby given pursuant to Reg.29,47of SEBI (LODR)Regulations,
2015, thata meeting ofthe Board ofDirectors ofthe Companywill be held on
Friday, November 06, 2020, at the Registered ofiice of the Company at
Valapad, Thrissur, Kerala- 680567, through video conferencing, interalia to
considerthe unaudited Consolidated and Standalone Financial results ofthe
Company for the quarter and pedod ended on 30 th September, 2020. For
furtherdetails, please see

www.manappuram.com or www.bseindia.com or www.nseindia.com.

1. Requirement of fumishing copy of your PAN Card and Form'l5G / Form
15H anyotherdocument as prescribed undertheActto claim a lower/nil rate
oftax

Sharehohers may note that the lncome TaxAct 1961 {Act), as amended by
the Finance Act 2020, mandates that dividends paid or distributed by a
Company afterApril '1, 2020 shall be taxable in the hands of shareholders.
The Company shall therefore be required to deduct tax at source (TDS) atthe
tlmeof paymentof dividend.
However, notax shall bededucted in caseswhere shareholders submitForm
15H (applicable to individuals above 60years of age)/15G subject to
conditions specified in the Act. Resident shareholders may also submit any
other document as prescribed under the Act to claim a lower/nil rate of tax.
PAN is mandatory for shareholders submitting Form 15G / Form 15H or any
other document as mentioned above. Please note that for being considered
for any dividend declared in Financial yeat 2020-2021, lhe lormgdocuments
need to reach the Registrars and Share TransferAgents (RTA) on or belbre
November 15,2020.
Shareholders may also note thai if the valid PAN is not updated with the
Depository in respect of shares held in demat or with Company in respect of
shares held in physical mode, the TDS will be deducted @ 20% and it may
not be possible to claim the refund/creditoftheTDS amountfrom the lncome
TaxAuthorities.

2. Requirementof furnishingyouremhil lDandcantactdetails.

We urge members to receive the Company's communication hrough email.
Members holding shares in demat mode; who have not registered thehemail
addresses are requested to register their email addresses with their
respective depository particjpants, and members holding shares in physical
mode are requested to update their email addresses wih tre Company's
RTA, S.K.D.C. Consultants Limited (e-mail: manappuram@skdc-
consultants.com).

3. Requireinentoffumishingyourbankdetails

Due to the ouhrsak of Covid-l9 globally, the delivery of physical dividend
wananh by post may be delayed witrin lndia and abroad. Further, the
validity ofdividend wanants isfora period of3 mon$sftom the date ofissue.
The shareholders may find it difiicult to receive and encash the dividend
wanantsintime, lnordertoovercomesuchasituation,shareholdorsholding
shares in physical mode, we request you to furnish your bank details along
with the documentary proof'so that the dividends if any declared, will be
credited to your bank account. Therefore, we request you to kindly send tho
details and supporling documents by email to manappuram@skdc-
consultants.mm or dispatch to our Registrars and Share Transfer Agenb
(RTA) at the address, S.K.D.C. Consultanb Limited Unit : Manappuram
Finance Limited, PB No. 2016, "Kanapathy Towers", 3rd Floor, 139'1/A1,
Sathy Road, Ganapathy Post, Coimbatore-M'1006, TN, lndia. lf shares are
held by you in demat mode and are receiving dividend warants, please
update yourbank details with yourdepository participant.
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